

# 上街信息

第 46 期

中共上街区委办公室

2020 年 6 月 16 日

**我区召开高品质城市建设工作推进会** 6月10日，区委书记宋洁主持召开高品质城市建设工作推进会，进一步动员全区上下深化思想认识，提高工作标准，迅速掀起全区“三项工程、一项管理”工作热潮，加快推进高品质城市建设。耿勇军、李新军、邓书安、汤晓义、虎荣鑫、赵晨阳等区领导及相关部门负责同志参加会议。会前，区委副书记、区长耿勇军带领相关局委、镇办负责同志赴市内五区，观摩学习了高品质城市建设工作。宋洁指出，要以此次观摩学习为动力，对标先进，查找差距，深刻认识“三项工程、一项管理”工作对推进高品质城市建设的重要意义，认真学习领会省市领导有关重要

讲话和调研指示精神，在工作中做到融汇贯通、学以致用。要紧紧围绕人民日益增长的美好生活需要，进一步拉高工作标杆，提升工作标准，主动担当作为，深入推进“三项工程、一项管理”工作，全力打造功能完善、环境整洁、管理有序、群众向往的美丽上街。宋洁要求，要进一步提高城市建管水平。在城市规划上，要统筹考虑我区实际情况，分析研究，加强与规划设计单位的沟通交流，形成城市规划建设新理念、新思路、新模式。在城市建设上，要像对待艺术作品那样对待每一项工程，不断完善城市功能和服务，让城市有文化、有内涵、有灵魂。在城市管理上，要用绣花功夫和匠心精神，围绕序化、洁化、绿化、亮化，统筹抓好市容市貌、环境卫生、交通整治等工作，不断提升城市管理的科学化、精细化、智慧化水平。在城市经营上，通过“三项工程、一项管理”工作，盘活土地资源，实现投资、经营、收益良性循环，走出一条以城建城、以城养城、以城兴城的可持续发展之路。宋洁强调，要进一步注重方式方法。要做到时间与质量相统一、工作节奏与思想统一相协调、工作措施与“六稳”“六保”相促进。道路综合改造要选好施工队伍，规范施工标准，做好施工管理，确保工程质量、提高施工效率。老旧小区改造既要“锦上添花”又要“雪中送炭”，在做好小区绿化、立面改造等外观提升的基础上，还要着力在功能提升上下功夫，重点解决好停车难、电梯加装、管线改造、集中供暖等群众最关心的问题，真正实现群众居住品质提升。宋洁要求，要进一步加强统筹协调推进。高品质推进城市建设

工作领导小组和各指挥部要负责方案制定，加强技术指导和协调督导，针对工作推进中出现的新问题，要及时总结研判，及时协调解决；指挥部之间、各牵头部门之间要强化工作联动，完善协调机制，形成工作合力。各责任单位和各镇办要成立工作专班，明确任务、细化方案、倒排工期，保质保量完成各项工作。督查部门要定期对各项工作进行督促检查、排名观摩，对重视不够、工作不力、任务完成不好的单位进行通报批评。宣传部门要强化宣传舆论引导，做好宣传策划，用好先进典型，营造干实事、比业绩、争先进的浓厚氛围。耿勇军指出，高品质推进城市建设，上级有要求，市区有示范，群众有期盼，时代在呼唤，各级各部门要齐心协力干、学习标杆干、改进作风干、突出重点干、提高效率干、强化宣传干、严格督查干、完善体制机制干、统筹结合干，努力打造精品和示范工程。耿勇军要求，一要抓好城市道路综合改造工程，加快“两纵三横”五条道路改造提升，统筹抓好城市道路、建筑立面、景观绿化等综合改造，优化方案设计，加快项目推进，优化完善道路两侧立面整治。二要抓好老旧小区综合改造工程，加快推进25个老旧小区改造和棚户区改造。三要抓好重要节点综合改造工程，统一规划、分步实施，加快入市口、“两纵三横”重要节点、城市“堵”点改造。四要改进城市精细化管理，以“洁化”促提质，以“序化”保畅通，以“绿化”美环境，以“亮化”增颜值。会上，各镇办、区住建局、农委等单位负责同志还畅谈了观摩的收获和感悟。区领导李新军、张向奥、王文权、房

玉雯就做好我区高品质城市建设工作提出了意见和建议。

**中心路街道招商“脚步不停歇”** 中心路街道为改变疫情以来经济发展缓慢的现状，不断改进、创新招商措施。一是新举措，促招商。认清短板、谋划发展，做好街道经济运行的分析、企业的帮扶工作，召开招商引资座谈会，聘请6位知名企业家为“招商特使”。二是新模式、助发展。上门了解企业需求，解决企业困难，并制作微视频，打造“中心办有宝”系列，利用互联网平台，推广辖区特色，提高企业、商户知名度。三是新经济、解民忧。打造夜间经济示范街区，规划商业外摆区。四是新常态、强筋骨。建立一企一策，汇总适合企业的各类政策，重点紧盯三个项目，抓好五件实事，做大、做强实体企业。截止目前，招商引资项目27个，其中在谈项目9个，已落地项目15个，各项指标均有所突破。（中心路街道）

△6月11日，郑州市规范医用口罩生产质量管理工作现场会在我区召开，现场向企业讲解如何规范医用口罩生产质量管理，我区就“三送一强”帮扶经验进行发言，企业代表介绍了医用口罩生产情况及经验，并递交了承诺书。（区市场监管局）

△今年以来，我区积极开展省级农产品质量安全创建工作，目前，已顺利通过创建工作群众满意度测评。（区农委）

△6月15日，区侨联走进三湾街社区“侨胞之家”，开展全国“两会”精神宣讲活动，侨界代表32人参加。（区侨联）

本期送：区县处级领导

---

发：峡窝镇、各街道办事处、区直各单位负责同志

---

责任编辑：高歌 金嵩尧